

十二届全国人大四次会议在京闭幕

习近平李克强俞正声刘云山王岐山张高丽出席 张德江主持

【2版·今日重点】



谈养老金发放

我想做个安民告示，从全面、长期来看，中国政府保障公民养老金发放是没有问题的。所以可以肯定地说，老有所养不会也绝不能是一句空话。

谈去产能

必须做到过剩产能要去，但大量职工的饭碗不能丢，而且争取让他们拿上新饭碗。对于一时还不能够做到的，中央财政和地方财政有能力进行妥善安置。

谈简政放权

简政放权必须一以贯之，遇到问题、碰到阻力就要设法去解决，这是削减部门利益的事情。我们就是要用减政府权力的“痛”，来换得企业、群众办事的“爽”。

谈经济形势

如果把亿万群众的创造力发挥出来、积极性调动起来，可以形成投鞭断流的气势，再加上背水一战的意志，就可以顶住经济下行的压力，而且促进经济的转型升级。

谈医保联网

要在今年基本解决省内就医异地直接结算的基础上，争取用两年时间，使老年人跨省异地住院费用能够直接结算，使合理的异地结算问题不再成为群众的痛点。

大国总理 纵论国是

李克强昨答记者问



【详见 3-6 版】

养老金“十二连调”准备工作启动

今年，全市企业养老保险将新增参保人数 1.2 万人，扩面 5 万人

【2版·今日重点】

湖大、中南自主招生考核时间重叠

考生无法同时报考

【详见 17 版】

清华人大等公布自主招生政策

报名平台统一为“阳光高考”特殊类型招生报名平台

【详见 17 版】

湖南天福酒业
刮开扫码 中百元大奖
奖
QR Code
www.hytv.com

当您看到、遇到 温馨提示
制售假冒伪劣、过期食品、保健食品、酒类、药品、化妆品、医疗器械
请拨打免费投诉电话：12331
衡阳市食品药品监督管理局

报读专科本科 首选衡阳电大
中央电大2016年春季招生
免试入学、电子注册、学历国家认可
电话：8225776 8127188 地址：牛角巷